证券代码: 300070

证券简称:碧水源

公告编号: 2016-093

北京碧水源科技股份有限公司 关于参股子公司湖南合源水务环境科技股份有限公司 获准在新三板挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京碧水源科技股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"碧水源") 近日收到参股子公司湖南合源水务环境科技股份有限公司(以下简称"合源水 务")的通知,合源水务已接到全国中小企业股份转让系统有限公司(以下简称 "新三板"或"股转公司")的通知,经股转公司审查,同意合源水务股票在新 三板挂牌,转让方式为协议转让。

合源水务成立于 2012 年 3 月,主营城市污水处理、污水处理的管理、机械设备制造、加工、安装与销售及净水机销售等业务。合源水务注册资本为 5,000万元整,法定代表人为陈世武。公司持有合源水务 24,500,000 股股份,持股比例为 49%。本次合源水务股票在新三板挂牌,有助于进一步完善其法人治理结构,提升品牌影响力和市场竞争力,拓宽融资渠道,促进合源水务持续健康发展,同时提升公司持有资产价值,实现公司利益最大化。

特此公告。

北京碧水源科技股份有限公司 董事会 二〇一六年十一月九日